

# ТОЛЬКО ЧИСТЫЕ МЫСЛИ МОГУТ ОТКРЫТЬ ДОРОГУ ЛЮБВИ

## МИТРОПОЛИТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ И ЛАДОЖСКИЙ ВАРСОНОФИЙ ПОСЕТИЛ ХРАМЫ КУРОРТНОГО РАЙОНА

19 июля митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Варсонофий возглавил Всенощное бдение в сестрорецкой церкви Святых Первоверховых апостолов Петра и Павла.

Это первый визит владыки в Курортный район. Его Высокопреосвященству сослужили епископ Ардатовский и Атяшевский Вениамин (Кириллов), секретарь епархиального управления протоиерей Сергий Куксевич, настоятель храма протоиерей Михаил Петропавловский с клиром, председатель издательского совета митрополии игумен Силуан (Туманов).



Фото Александра Браво

В своем обращении к прихожанам после богослужения Владыка Варсонофий призвал особое внимание обратить на чистоту своих сердец, на чистоту своих мыслей, ибо только чистые мысли могут удалить зло и открыть дорогу для любви и доброты в сердце человека.

На следующий день, в преддверии престольного праздника церкви, Владыка посетил зеленогорский храм Казанской иконы Божией Матери. На «летнюю Казанскую» он также провел всенощные бдения.

Митрополит Варсонофий приветствовал настоятеля храма архимандрита Викентия и прихожан.

Глава Санкт-Петербургской и Ладожской митрополии высказал восхищение по поводу восстановления уникального иконостаса из малахита, лазурита и бронзы, которое было осуществлено в мастерской скульптора Сентябрева, кстати, жителя Зеленогорска.

Соб.инф.